

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 10/2021

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

7. března 3. NEDĚLE POSTNÍ (...nedělejte z domu mého Otce tržnici...)	10.00	mše svatá (Za farníky) (TV video kanál / YouTube) 10.55 - 11.45 podávání sv. přijímání v kostele od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě
--	-------	---

NA BOHOSLUŽBĚ STÁLE MŮŽE BÝT V KOSTELE OBSAZENO 10% KAPACITY MÍST NA SEZENÍ – U NÁS JE TO 30 OSOB.

8. března Pondělí po 3. neděli postní	17.00	od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě mše svatá NIKOLČICE
--	-------	---

9. března Úterý po 3. neděli postní	18.00	od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě mše svatá (Tomáš Konečný, živá a zemřelá rodina)
--	-------	--

10. března Středa po 3. neděli postní	18.00	od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě mše svatá (Růžena Matušková, manžel, živá a zemřelá rodina)
--	-------	---

11. března Čtvrtek po 3. neděli postní	18.00	od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě mše svatá (František Krupička, manželka, 2 rodiče)
---	-------	--

12. března Pátek po 3. neděli postní	18.00	od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě Od 16.30 do 17.30 tichá eucharistická adorace mše svatá (František Jelínek, živá a zemřelá rodina a...)
---	-------	--

13. března Sobota po 3. neděli postní výroční den zvolení papeže Františka	7.00	mše svatá (Štěpán a Františka Koneční) od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě 19.00 - charismatická modlitba chval v kostele
--	------	--

14. března 4. NEDĚLE POSTNÍ (...Neboť tak Bůh miloval svět...)	10.00	mše svatá (Za farníky) (TV video kanál / YouTube) 10.55 - 11.45 podávání sv. přijímání v kostele od 15.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě
---	-------	---

**POVINNÉ ROUŠKY NA VŠECH BOHOSLUŽBÁCH, POVINNÁ DESINFEKCE RUKOU
a nechodit na bohoslužby s příznaky respirační nemoci.**

Každý den se ve 21.00 modlíme jeden Zdravas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božímu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele (vyprošujeme dary smíření, odpuštění a uzdravení vztahů) - jde o přímlyvnou modlitbu.

Telefonní kontakt na O. Jiřího: 731 619 807 *** děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda - 723 529 476.
Nabídka pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr).

INFORMAČNÍ SERVIS

- * Po nedělní mši svaté bude do 11.45 možnost přistoupit ke svatému přijímání. Poté svátostí křtu přijmeme do společenství církve Karolínu Markovou. Prosíme o modlitbu za dítě, rodiče i kmotry.
- * Vzhledem k pandemii jsou upraveny časy bohoslužeb. Ve farnosti Nikolčice je mše svatá v pondělí odpoledne. Ve farnosti Šitbořice budou večerní mše svaté od úterý do pátku v 18.00 hodin. V sobotu bude ranní mše svatá v 7.00 hodin. Sobotní úklid kostela: RYŠAVÁ Anežka, ul. Dlouhá.
- * Půl hodiny před každou bohoslužbou je možnost přijmout svátost smíření ve zpovědní místnosti.
- * Díky všem, kdo přispívají na farnost i převodem na farní účet. Pán Bůh zaplať.

Každý den je **otevřen kostel k soukromé modlitbě**, adoraci od 15.00 do 18.00 hodin. Vyzýváme vás také k soukromé modlitbě křížových cest. Dodržujeme všechny hygienické podmínky. Prosím, využijte tuto možnost. Kostel je dost velký a dost prostorný, tak se nemusíte bát. V kostele v tyto dny netopíme, tak se prosím teple oblečte.

Všechny nedělní bohoslužby je možné sledovat na kabelové televizi a na [YouTube kanále](#) naší farnosti.

Ještě stále je možnost přihlásit vaše děti na farní tábor Chaloupky 2021. K dnešnímu dni je ještě 11 míst volných. Přihlášky jsou možné na adrese bit.ly/chaloupky2021. Cena tábora je 2.200 Kč, ale tato částka se může ještě případně snížit.

SLOVO OTCE JIŘÍHO

Od příštího týdne bychom rádi zkusili v neděli přenos křížové cesty z našeho kostela. Přenos by byl ve 14.00 hodin. Protože nás tu pár může být, tak bych poprosil ženy, aby se toho ujaly. Děkuji. Dnes (7. 3.) tedy ještě křížová cesta v kostele nebude, ale doporučuji Vám jít ven na procházku a pomodlit se jí v přírodě.

Dnes v neděli ve 13.35 na ČT 2 dokument „Musím jít dál“ o životě P. Františka Lízny, jezuita a signatáře Charty 77, který byl za svůj odpor k totalitnímu režimu vězněn, dokázal přežít kriminál i smrtelnou nemoc a prošel v několika poutích pěšky od Černého moře až k Atlantiku. Zemřel ve čtvrtek 4. února ve věku 79 let. Za svou celoživotní duchovní službu a statečný odpor k režimu byl oceněn Řádem T. G. Masaryka a cenou Paměti národa. Portrét z roku 2008 je vysílán k uctění jeho památky.

Na TV LUX dnes v neděli od 13.15 speciální studio a v 13.45 mše svatá s papežem Františkem z Iráku. Na TV NOE začíná přenos již ve 13.30 a speciální vysílání pokračuje v 15.30 Studiem František. TV LUX i TV NOE můžeme naladit přes kabelovou televizi, doporučuji. A obojí se dá pustit i na počítačích a chytrých telefonech.

Pokud je někdo, touží po Eucharistii a netroufá si kvůli věku, snížené pohyblivosti, náledí atd. přijít v neděli ke svatému přijímání, tak prosím, aby zavolali O. Jiřímu a zajistili bychom vám odvoz do kostela po mši svaté.

POSTNÍ AKTIVITA FARNOSTI - POSTNÍ PUTOVÁNÍ KE KŘÍŽŮM 2021

V naší krajině je vidět mnoho křížů. Všechny jsou znamením víry našich předků. Mnohdy kolem nich jezdíme či chodíme, aniž bychom si jich všimli. Pro letošní postní dobu jsme připravili námět, který by nám měl pomoci tyto kříže znovu objevit a zamyslet se nad tím, co pro naše předky kříž znamenal a co znamená pro nás.

Jaký je cíl?

Prožít postní dobu jako čas, v němž prožíváme vděčnost za Boží lásku, která se nejvíce projevila na kříži. Objevovat kříže ve svém okolí, pořídit jejich fotografie, pátrat po historii jejich vzniku a zamýšlet se nad tím, jaký význam má kříž pro nás osobně. A v neposlední řadě se u kříže pomodlit, příp. kolem něj uklidit nebo jej vyzdobit kytičkou. Prostě neprocházet kolem křížů netečně, ale učit se v duchu poděkovat. Nebýt lhostejný ke kříži a znovu objevit jeho velký význam.

Co budeme dělat?

Na každý postní týden bude vždy v pátek večer zveřejněn na farních stránkách odkaz s informacemi k jednomu kříži z okolí Šitbořic. Bude to list formátu A4, na kterém bude mapka s vyznačením pozice daného kříže s konkrétními informacemi pro dané putování. Rodiny nebo i jedinci mají za úkol objevit, kde v katastru obce označený kříž stojí a k tomuto kříži během týdne (od soboty do čtvrtka) doputovat, u něj se pomodlit a případně se i vyfotit (nejlépe selfíčko 😊) a tuto fotografii, pokud budete chtít, poslat na email kontakt@farnostsitborice.cz.

Pokud nám pošlete fotky křížů, rádi je vytiskneme a umístíme na připravenou nástěnku v kostele. Kromě pořízení fotografie mohou objevitelé zjistit historii kříže: kdo ho postavil, v kterém roce a proč. Tyto informace si můžete napsat na infolist, který si můžete vytisknout z farních stránek. U každého kříže bude pro poutníky schránka s překvapením, stačí ji jen najít!

Přejeme krásné a požehnané prožití letošní postní doby.

POSTNÍ PÁTKY SE SVATÝM JOSEFEM

Postní pátky v brněnské katedrále se letos uskuteční on-line přes [YouTube kanál katedrály Petrov](#). Promluvy je možné sledovat on-line v postní pátky od 18:15 nebo ze záznamu.

12. 3. sv. Josef a rodina - jáhen Josef Můčka *** 19. 3. sv. Josef a duchovní život - R. D. Jindřich Kotvrda

MARY'S MEALS

V rámci postní almužny můžeme přispět chudým dětem na jedno teplé jídlo (kaši) denně. Děti, které dojdou do školy, dostanou jedno teplé jídlo denně, a tak je rodiče více posílají do školy a děti nemusí pracovat, aby si vydělaly na jídlo. Roční příspěvek na jedno dítě je částka, která nám nebude stačit ani na sobotní nákup. Pokud máte zájem podpořit toto misijní dílo a zjistit si více informací včetně možností, jak přispět, navštivte stránky [Mary's Meals](#) v České republice.

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 10/2021